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 Извадки от анкетата на служителите на затвора след курса, проведен с тях с учители Катя 

(Словения) и Константин (България): 

 

1. Как се чувстваш в края на курса в сравнение със състоянието ти преди курса? 

„Великолепно!“ 

 „Чувствам се много добре. Изпълнена с енергия за работа.“ 

 „Физически по-жизнен и по-одухотворен.“ 

 „Чиста и пълна с енергия за всяко начинание.“ 

 „По-уравновесена, обогатена.“ 

 „Много добре (отлично). Зареден съм с положителна енергия. Здравословното ми 

 състояние е много добро.“ 

 „Много по-спокойна, отпусната. Освободена и съсредоточена. По-здрава и по-

 щастлива.“ 

 „Усещането е, че по-ясно виждам всичко около мен. Осъзнавам, че светът е по-широк, 

 отколкото преди това.“ 

 „Доста по-добре в емоционално отношение.“ 

 „Обогатена, пречистена, заредена. В мир със себе си.“ 

 „Много добре. Много съм доволна от себе си, че се записах на курса.“ 

 „Много по-жизнена, по-енергична. С ново разбиране за живота, особено за себе си.“ 

 „Нов човек!“ 

 

2. Какво ти хареса в този курс? (кои упражнения или техники, преживявания, нови 

запознанства) 

„Комплексът от физически и дихателни упражнения, както и познанията за 

житейската мъдрост.“ 

„Сударашън крия“ 

„Всички упражнения, но най-вече техниките на дишане и изчистване на стреса.“ 

„Тристепенно дишане, бхастрика, медитацията и много още.“ 

„Всичко ми хареса, но най-вече упражненията за релаксация.“ 

„Близостта и преодоляването на преградите.“ 

„Харесаха ми всички физически упражнения, тристепенното дишане и бхастриката.“ 

  

   

 



 

Сдружение “Изкуството на живота”,  

рег. по ф.д. No 3723/2005 по описа на Пловдивски окръжен съд,  

адрес: гр. Пловдив, ул. “Златорог”  No 32, ап. 10 

3. Кои неща от курса ще използваш в живота си? И как? 

„Най-вече ще използвам бхастриката, за нова енергия.“ 

 „Уджай дишането, дихателните упражнения и сударашън крия.“ 

 „Непременно ще практикувам всички техники, особено сударашън крията.“ 

 „Дихателните упражнения, медитацията и някои изводи за поведение.“ 

 „Ще опитам да правя част от техниките сутрин, други ще използва в ежедневието при 

 стрес.“ 

 „Ще се стремя да правя всеки ден поне кратката програма, а при стресови ситуации 

 ще си помагам с научените техники.“ 

 

4. Как може този курс да бъде подобрен? 

„По-добре е, когато човек се отдаде изцяло и истински повярва.“ 

„С фото материали.“ 

„Не знам, хареса ми такъв.“ 

 „Може би е необходимо повече време.“ 

 „Може да се използват повече видео материали за онагледяване.“ 

 „Повече информация да се дава в началото на участващите.“ 

 „Ако се провежда на по-тихо място, с по-чист въздух.“ 

 „Не виждам причина да давам препоръки. Всичко в перфектно.“ 

 

5. Кого ще поканиш на този курс и на кого ще препоръчаш този курс? 

 „Ще го препоръчам на семейството ми, на близки приятели. Ще се постарая да 

 участвам в следващите нива и да напредна в изучаването на йога.“ 

 „На съпруга си. На приятели и колеги, които не участваха.“ 

 „На познати.“ 

 „Вече го направих! Предложих на приятелите си да станат част от това голямо 

 семейство. Когато синът ми стане на 16г., ще поканя и него.“ 

 „На дъщеря ми.“ 

 „Аз бих поканил всеки.“ 

 

6. С какво ще запомниш този курс? 

„С това, че психическото ми равновесие за много кратко време се възвърна.“ 

„С атмосферата, която цареше!“ 

„С усмивката на Катя и Костантин.“ 

„Този курс е едно ново начало в моето развитие като човек.“ 

 „С новото познание за себе си.“ 

 „С това, че никога досега не съм отдавала толкова много време и внимание на себе си, 

 на моето тяло и на моите вътрешни усещания.“ 

 „Вътрешните ми преживявания. Докосването до самата мен.“ 

 „С великолепните отношения между участниците.“ 

 „С прекрасния учител, неговите познания и богат опит.“ 
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7. Какво още желаеш да кажеш за този курс? 

„Усещането е невероятно“ 

 „Беше ми много приятно, топло и светло. Благодаря!“ 

 „Желая успех на този курс и все повече участници в него, които да разберат с колко 

 много  сила и енергия могат да бъдат заредени“ 

 Резултатите и начинът, по който се чувствам сега, надминаха всичките ми очаквания. 

 Беше страхотно.“ 

 „Благодаря, че ми се случи. Мисля, че няма случайни неща. Ще използвам знанието, за да 

 подобря живота си и да бъда полезна на другите.“ 

 „Никога не съм предполагала, че съществува подобна наука и не съм мислила, че човек 

 може да се почувства толкова щастлив от това.“ 

 „Да бъде посетен от още много хора по света. Искрено го желая.“ 


